



### Cardápio Cafe Restaurante Muralha

https://cardapio.menu
Rua Alves Redol No 47, Mertola 7750-336, Portugal
+351926854416 - https://www.facebook.com/caferestaurantemuralha









Um completo <u>cardápio do Cafe Restaurante Muralha</u> de Mertola com todos os 19 menus e bebidas, você encontra aqui na lista. Para **ofertas sazonais ou semanais**, entre em contato por telefone ou através das informações de contato disponíveis no site, com o proprietário. Café Restaurante Muralha em Mértola, aproveite nosso cardápio variado e delicioso, com preços competitivos e excelentes avaliações dos clientes. Venha nos visitar e desfrutar de uma experiência gastronômica única.

## Cardápio Cafe Restaurante Muralha



### Pratos Principais

**QUESO FUNDIDO** 

#### **Bebidas Quentes**

CAFÉ

#### Sobremesas

PUDIM DE CARAMELO
ARROZ DOCE

#### Do Churrasco

COSTELETAS DE PORCO
COSTELAS
COSTELAS DE PORCO

### Restaurant Category

VEGETARIANO SOBREMESA



#### Estes Tipos De Pratos São Servidos

**SOBREMESAS** 

**PEIXE** 

**CARNE** 

#### Os Pratos São Preparados Com

**QUEIJO** 

**CARNE DE PORCO** 

**MELÃO** 

**MANGA** 

**TOMATE** 

**QUEIJO** 

# Cardápio Cafe Restaurante Muralha



## Cafe Restaurante Muralha

Rua Alves Redol No 47, Mertola 7750-336, Portugal

Horário de abertura: Segunda-feira 09:00 -17:00 Terça-feira 09:45 -02:00 Quarta-feira 09:45 -02:00 Quinta-feira 09:45 -02:00 Sexta-feira 09:45 -04:00 Sábado 09:45 -04:00 Domingo 09:45 -00:00

